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In Deinem dualen Studium Richtung Dienstleistungsmanagement mit der Vertiefung im Bereich E-Commerce setzt Du Dich mit
den Formen und Zielen des Online-Handels auseinander. Dazu gehören Aufbau und Benutzerfreundlichkeit von Online-Shops,
Marketing, Programmierung, Logistik und Datensicherheit im Netz. Die vielseitigen Theoriephasen bilden die Grundlage für Deine
Praxisphasen bei KOMSA, in denen Du Dein erlerntes Wissen direkt anwenden und vertiefen kannst.

Das erwartet Dich

Individueller Unternehmensdurchlauf mit Einsatz je nach Talenten und Stärken
Sehr gute Übernahmechancen
Gestaffelte Ausbildungsvergütung
Spannende Projekte und herausforderndes Tagesgeschäft
Individuelle Entwicklung
Mehrstufige Welcome-Veranstaltung – ein erstes Kennenlernen anderer Young Talents und Wissenswertes über KOMSA
Mitarbeit in ausbildungsinternen Teams, z.B. im KREATE-Team

Das bieten wir Dir

30 Tage Jahresurlaub
Individuelle Entwicklung & Weiterbildung
Betriebliche Altersvorsorge
Flexible Arbeitszeiten
Homeoffice
Betriebsrestaurant mit kostenlosem Mittagessen für unsere Young Talents
KiTa-Zuschuss
Betriebskindergarten
Möglichkeit der Teilnahme an Sportkursen und Massagen
Teamevents
Rabatte
… und viel mehr! Die Übersicht aller unserer Mitarbeiterleistungen findest Du unter: https://komsa.com/karriere/arbeiten-bei-
komsa/mitarbeiterleistungen/

Deine Qualifikationen

Das erwarten wir:

Gutes (Fach-)Abitur
Gute EDV-Kenntnisse und Englischkenntnisse
Teamfähigkeit, Eigeninitiative, Engagement und Zuverlässigkeit
Überdurchschnittliches Interesse an der Online Themenwelt im Handel (Shop, Marketing, Web-Programmierung, Logistik)
Begeisterung für die Welt der Informations- und Telekommunikationstechnik
Dienstleistungsorientierung und Spaß am Umgang mit Kunden
Interesse und Verständnis für betriebswirtschaftliche Zusammenhänge
Idealerweise Erfahrungen durch Praktika/Ferienarbeit

Dauer und theoretische Ausbildung:

Ausbildung – Dualer Student: Bachelor of Arts BWL-Dienstleistungsmanagement - Handelsmanagement & E-
Commerce (m/w/d)

KOMSA AG

KOMSA Allee 1, 09232 Hartmannsdorf

Hartmannsdorf  Vollzeit  Ausbildung  ab 01.10.2025

schnelle Bewerbung möglich

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/komsa-ag


Kontakt & Infos zur Bewerbung

KOMSA AG
Frau Kristin Wäcker
KOMSA Allee 1
09232 Hartmannsdorf
+49 (0)3722 713-0
jobs@komsa.de
www.komsa.de

Fachkräfteportal Erzgebirge
c/o Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH 

3 Jahre bzw. 6 Semester
Die Theorie-Ausbildung erfolgt in der Berufsakademie Riesa.

Bewirb dich jetzt online unter:  https://komsa.com/karriere/offene-stellen/dualer-student-bachelor-of-arts-bwl-dienstleistungsmanagement-
handelsmanagement-e-commerce-m-w-d-start-oktober-2025-hartmannsdorf-chemnitz/

Detaillierte Informationen zum dualen Studium findest Du unter: https://www.ba-riesa.de/studienangebote/handelsmanagement-und-e-
commerce

Die Position ist bei der KOMSA Management GmbH zu besetzen. Die KOMSA-Tochter vereint alle zentralen Verwaltungseinheiten wie die
Personalabteilung, IT & Technology oder die Unternehmenskommunikation.

* Die Ausschreibung richtet sich generell an weibliche, männliche und geschlechtsneutrale Bewerber. Der Einfachheit halber wird nur die
maskuline Form benutzt.

Jetzt bewerben!
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